

Prvo čitanje: Jr 20,10-13

On izbavi dušu sirote iz ruku zlikovaca.

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Reče Jeremija: Čuh klevete mnogih: »Užas odasvud! Prijavite! Mi ćemo ga prijaviti.« Svi koji mi bijahu prijatelji čekahu moj pad. »Možda ga zavedemo, pa ćemo njim ovladati i njemu se osvetiti!« Sa mnom je Gospodin kao snažan junak! Zato će progonitelji moji posrnuti i neće nadvladati, postidjet će se veoma jer neće uspjeti, vječna se sramota neće zaboraviti. Gospodine nad vojskama, koji poničeš pravednika i vidiš mu bubrege i srce, daj da vidim kako im se osvećuješ, jer tebi povjerih parnicu svoju. Pjevajte Gospodinu, hvalite Gospodina jer on izbavi dušu sirote iz ruku zlikovaca. Riječ Gospodnja.

Pripjev: *Po velikoj dobroti svojoj usliši me, Gospodine!*

Jer zbog tebe podnesoh pogrdu i stid mi pokri lice.

Tuđinac postadoh braći

i stranac djeci majke svoje.

Jer me izjela revnost za dom tvoj

i poruge onih koji se rugaju tebi padoše na me.

Drugo čitanje: Rim 5,12-15

S darom nije kao s grijehom.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješite, na sve ljude prijeđe smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne

ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješite prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći.

Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu.

Riječ Gospodnja.

Evangelje:

Mt 10,26-33 - *Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo!*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati.

Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.

Ne prodaju li se dva vrapca za novčić?

Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle!

Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca.

Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«

Riječ Gospodnja.

NE BOJTE SE ONIH KOJI UBIJAJU TIJELO

Draga braćo i sestre, daj vjernici!

Ljudima koji su ostali bez svega, bez kuće, zemlje, imanja, svoga blaga, ne preostaje ništa drugo nego da zavape Bogu i u Njemu potraže spas.

Ove moje riječi ne bi značile ništa kada to ne bi bila istina. A da je tako pokazuje nam povijest raznih naroda, a na poseban način, povijest Hrvatskog naroda.

U Bibliji o takvim svjedočanstvima govori povijest Izabranog naroda. Ta upućenost na Gospodina je jedini izlaz iz ovakvih situacija kao što su stradanje naroda, velike katastrofe, požari i poplave!

I danas se moramo uz Riječ Božju hrabriti u vjeri, tražiti odgovore na svoja pitanja i utjehu za dušu, moramo od Boga moliti snagu za život!

On izbavi dušu sirote iz ruku zlikovaca.

U svojim stradanjima, u svojim progonima, u svojim katastrofama; neminovno je da se uvijek iznova pitamo: **„Kako se spasiti, tko će nam pomoći? Postoje mnoga rješenja, ali su podjednako manjkava. Svaka ljudska pomoć dobro dođe i dobro je da postoje dobri ljudi, prijatelji, braća sestre. Međutim, najsigurnija pomoć je u Božjim rukama. I što god se više budemo pouzdavali u njegovu pomoć, obraćali Gospodinu za spas to će nam Njegova pomoć prije stići i to ćemo biti sigurniji.**

Jedino nas Gospodin može sigurno zaštititi i jedini je On pravo utočište, bilo to u našim molitvama, bilo to u našim lutanjima, od rođenja do smrti. Ako smo s njime u miru, onda nam taj mir nitko ne može oduzeti.

Po velikoj dobroti svojoj usliši me, Gospodine!

Sve franjevačke Provincije u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini nekada su pripadale

Bosni Srebrenoj. Danas ih ima više, a Bosna Srebrena je i dalje ostala sa svojim sjedištem u Bosni, u Sarajevu. Kao bosanski franjevac mogu Vam nakon tridesetak godina svećeništva i 35 godina redovništva kazati slijedeće: Uistinu, je časno i lijepo biti svećenik, a pogotovo franjevac. Mi nismo samo baštinici teške i ujedno i lijepe i strašne povijesti, nego i nasljedovatelji. Ono što su franjevci učinili i čine za hrvatski narod, zajedno s Vama, to je neponovljivo. A sve ove vlasti koje se smjenjuju na povijesnoj sceni danas jesu, a sutra ih više nema. Najviše me boli i vrijeđa nejedinstvo hrvatskog naroda i slabići koji se prihvaćaju da taj narod vode, a onda se brzo uspostavi kako su izdajnici svoga narod.

Jedino što mogu ovdje reći jest: Bože, očuvaj nas od nas samih i pomoz onima koji vode ovaj narod da najprije budu vjernici, a onda da živeći svoju vjeru pomognu sebi i svome narodu. Kako je teška istina koja je davno izrečena: „Vidjet ćete kad naši dođu na vlast, pa nas sami počmu pljačkati!“ Ovdje trebamo ponoviti riječi današnjeg psalma: „Po velikoj dobroti svojoj usliši me, Gospodine!“ Oslobodi nas od naših neprijatelja, zavisti, mržnje i svake zle volje.

S darom nije kao s grijehom.

„Očevi naši jedoše kiselo grožđe, a nama zubi trnu!“ Neki dan me pita jedan čovjek: „Ujače, dokle ćemo mi pomagati Hrvatsku i Bosnu i Hercegovinu? Nisam znao odgovora i pomalo me bilo i stid što je kod nas još uvijek teško stanje. Pokušat ću Vam odgovoriti.

Preko pedeset godina komunizma je ostavilo tolike posljedice, da će vjerojatno trebati još toliko godina kako bismo se od njih oporavili, izliječili. Ovo što se događa u našoj domovini jesu u stvari posljedice te strašne torture. I da bude još gore, ljudi koji se guraju u vlast rasli su na temeljima ili školovani u tim bezbožnim školama. Nisu se oni učili poštenju, radu, odgovornosti i požrtvornosti. Oni još žale